

银行推出各类特色卡

巧用特殊功能可省不少开支

本报记者 张夫稳

如今,各大商业银行在细分客户、提供特色服务上做足了功课,投客户所好成为银行拓展市场的主要做法。

日前,中行推出了一款“长城全币种国际芯片卡”,不仅所有外币交易都可自动转换为人民币记账,还可免货币兑换手续费。其实,除了中行外,其他银行也都推出了各负异能、各具特色的卡种。如果能合理运用这些银行卡,可以为您的生活节省不少开支。

中国银行 长城全币种信用卡

近年来,我国出境购物、旅游、留学和商务差旅人群日益扩大,境外刷卡消费规模迅速增长,但人们却被境外刷卡消费时产生的货币兑换费所困扰。所谓货币兑换费,是指消费者在境外刷卡消费时,由于交易币种、渠道的差异,可能会被收取交易金额1%-2%的货币间兑换费用。

中国银行日前推出了长城环球通全币种国际芯片卡,不仅所有外币交易都可自动转换为人民币记账,还可免货币兑换手续费。该卡是一款全币种信用卡,无论您在世界何处,使用该卡都可以轻轻松松实现支付,所有外币交易均可自动转换为人民币记账,持卡人只须以人民币还款,不用再去银行购买外汇,免除繁琐的购汇手续。而且,使用该卡在任何国家、任何币种进行消费,免收“1.5%货币兑换手续费”。同时,使用该卡白金卡

还享有境外免税店消费5%返现优惠,单笔交易满200美元即可享5%的现金返还,每卡每月累计最高返现可达500美元。此外,该卡白金卡境外消费还可享双币积分,金卡、白金卡终身免收80元-800元年费。

工商银行 多币种信用卡

只要开这一张卡片,可以走遍天下都不怕了。针对出国商务、旅游、度假、留学客户,工商银行推出多币种信用卡,可同时满足人民币及美元、欧元、港元、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元在境内的支付需求,在10种外币对应国家或地区使用时,自动按当地货币币种消费,无需货币转换,可为持卡人免去转换手续费,有效节约境外支付成本。客户只需签署一份人民币自动购汇还款协议,便可轻松实现10种外币币种的自动还款功能。可使用人民币购汇还款,也可使用外币直接还款,还款方式灵活多样。

招商银行 CarCard汽车信用卡

除了出国一族外,有车一族也具有一定的经济实力,是很多商业银行的主要客群。对于很多车主来说,油费是笔不小的开销,招商银行推出的CarCard汽车信用卡在指定合作加油站刷卡加油、充值加油储值卡,可获得最高5%的加油返金,返金优惠直接在信用卡账单中体现。该卡片分为标准大卡和异形小卡两部分,为体现持卡人个性,车主还可将本人私家车牌号印在信用卡卡面上。在年费方面,开卡可免首次年费,刷卡六次可免次年年费。

招商银行 新潮“M+”卡

毛主席曾说,世界是你们的,也是我们的,但是归根结底是你们的。年轻人历来是银行看重的一个群体,他们个性独立,厌恶繁琐,紧跟潮流,为抓住这些年轻客群,招商银



招商银行 CarCard汽车信用卡



中国银行 长城全币种国际信用卡

行最近创新推出了集4大功能+3大免费+3剑客于一体的新潮一卡通:“M+”卡。

对于年轻人而言,不懂银行业务不要紧,只要熟悉手机、用惯PAD,所有需要与银行打交道的环节都可以统统用网络搞定,招商银行M+卡的两大优惠超出想象。“M+卡”持卡人有三件必备法宝——网银专业版、手机银

行、PAD银行,可以一键搞定生活常见业务,比如转账汇款、信用卡还款、商旅预订、手机充值、彩票、电影票、游戏点卡购买一网打尽,也涵盖水电煤气手机费在内的智能缴费。当然,该卡还支持定时自动代缴及缴费提醒。目前,使用M+卡跨行、异地取款前两笔免费,同时使用网银手机银行转账全免费。



M+卡, 银行业务一网打尽

转账缴费立马搞定 网银手机银行还免费

“没头脑”与“不高兴”是伴随80后长大的著名国产动画片中的两个小伙伴。而当80后们步入社会,俨然成为了“有意思”与“不麻烦”的一代,他们害怕麻烦与琐事,追求新鲜与好玩。

银行也能做到“有意思”与“不麻烦”吗?最近,招商银行M+卡的炫潮卡面,着实让年轻人惊呆了。招商银行M+卡负责人介绍,“M+”抓住了年轻人独立个性、厌恶繁琐、紧跟潮流的特征,特别研发了集4大功能+3大免费+3剑客于一体的新卡。”这也是招商银行“因年轻人而变”的又一次业务创新。

卡面新颖拒绝千人一面

针对追求个性的年轻人,招商银行M+卡首先做足了面子工程—M+卡基础卡独特八位像素怀旧风,用经典红白机元素玩出新潮,除了M+像素图案的基本卡,还有十款个性潮人卡可供持卡人“对号入座”。

如刚入职的小k所言,“朋友都说我是一吃货, M+卡舔舌头图案或者饼干图案的卡面都挺适合我”。除了小k的“吃货设计”还有运动范儿、文艺调调等出挑设计,在卡面设计上凸显“4+3+3”功能组合中的“潮人卡面玩个性”。

不仅面子工程做足, M+的储蓄理财玩智能、玩闪付快人一步、玩转二维码等功能也让持卡

人惊喜不断。

网银手机银行转账免费

对于年轻人而言,不懂银行业务不要紧,只要熟悉手机、用惯PAD,所有需要与银行打交道的环节都可以统统用网络搞定,并且M+卡的两大优惠超出想象。

M+卡持卡人有三件必备法宝——网银专业版、手机银行、PAD银行,可以一键搞定生活常见业务,比如转账汇款、信用卡还款、商旅预订、手机充值、彩票、电影票、游戏点卡购买一网打尽,也涵盖水电煤气手机费在内的智能缴费。当然,还支持定时自动代缴及缴费提醒。目前使用M+卡跨行、异地取款前两笔免费,同时使用网银手机银行转

账全免费。

告别“麻烦”一切变简单

子曰:“富而可求也,虽执鞭之士,吾亦为之。如不可求,从吾所好。”如何与钱打交道,如何将金融工具为己所用,无疑是财商教育的重要一课。让广大年轻人觉得银行并非拒人千里之外、并非死板僵硬、与银行打交道并不麻烦,这正是招行推出专属于年轻人的M+卡的初衷所在。

其实,早在1995年7月,招行就发行了“招行一卡通”,凭借高科技优势,不断改进功能,不断完善综合服务体系,创造了零售金融的商业奇迹。面对在互联网浪潮中成长的新生一代,招行在新产品设计上还是深深地打上了“因您而变”理念的烙印。



M+潮人

一卡通M+卡 潮人新玩法



文艺潮人



旅游潮人



吃货潮人



运动潮人



数码潮人